

我省打击发票犯罪查补税收近亿元

快递成假发票“绿色通道”

7月16日起,我省全面打响整治发票犯罪专项行动“百日决战”,行动期间,共破获发票犯罪案件72起,缴获各类假发票1086.3万份。此外记者还了解到,今年以来,我省共缴获各类假发票1967万余份,缴获量是去年全年缴获量的3倍多;共查处非法购买、使用虚假发票案件585起,涉及金额6.4亿余元,查补税收收入9654万元。省公安厅昨日召开新闻发布会,公布近期破获的特大发票犯罪案件。 记者 王涛

“开拓市场”前先沿途“考察”

8月上旬,在滁州市某建筑工地上,出现了一张金额三百多万元、票号和开票人都与真票相同的建筑发票。该市地税稽查局与公安局经侦支队迅速针对此票展开侦查。在浙江台州和江苏镇江公安机关的配合下,警方巧妙布控,将犯罪嫌疑人陈某和罗某抓获。据陈某供述,他从西安到滁州,一路通过考察发现,滁州搞假发票的比较少,“市场潜力”较大。因此他在滁州租房,购置了电脑打印机等设备,在人才市场上

招人,通过散发“小名片”方式开拓滁州假发票市场,以假公司和无机主的手机号码出售各类假发票。落网后,陈某说:“本来是想小玩玩的,没有想到这么快就被你们抓住了。”

窝点,抓获涉嫌非法制造发票犯罪嫌疑人2名,涉嫌销售非法制造发票的犯罪嫌疑人1名,扣押非法制造的发票68万余份。

嫌疑人落网后交代,他们通过物流公司或长途客车,在货物中夹带假发票。

物流成了售假“绿色通道”

今年9月初,阜阳市临泉县公安局经侦大队获取情报,有一男子经常从临泉县申通快递物流公司向杭州、重庆等地邮寄书籍,行动异常。警方立即将该男子列入重点管控范围,并围绕其开展调查工作。

9月9日,侦查员发现嫌疑人又从“临泉县申通快递物流公司”邮寄两包物品,经工作确认是假发票后,临泉县公安局经侦大队决定开展收网行动。9月10日,该大队一举成功捣毁两个涉案新型电脑制作假发票

窝点,抓获涉嫌非法制造发票犯罪嫌疑人2名,涉嫌销售非法制造发票的犯罪嫌疑人1名,扣押非法制造的发票68万余份。

嫌疑人落网后交代,他们通过物流公司或长途客车,在货物中夹带假发票。

结婚10个月相处仅3天

闪婚=闪电结婚+闪电离婚?

星报讯(王光辉 实习生 席阳 记者 雷强)“我和他其实在一起生活的时间只有3天,不存在什么感情。”原告张某说。日前,固镇县人民法院一起离婚案件,经法官主持调解,原告张某与被告刘某自愿解除婚姻关系,张某价值8000余元的陪嫁物品归被告刘某所有,刘某放弃要求张某返还

10000元彩礼的反诉请求。

2010年1月底,张某与刘某经人介绍相识,在“红娘”的撮合和父母的期盼下,双方于2月20日就匆匆忙忙举行了结婚仪式。而在一起同居生活了仅3天时间,就匆匆分开外出务工了。张某和刘某在外打工期间都没有到对方工作的地方看望过彼

此,只是偶尔有些电话联系。2010年国庆节前,张某回到固镇即以感情不和为由诉至法院要求与刘某离婚。刘某接到张某的诉状后表现得非常平静,丝毫没有向法官表示想挽回婚姻的意愿,只是要求对方返还10000元彩礼款。最终在法官主持调解下,双方达成了上述协议。

万科“寻人”记

万科®金色名郡 1期交付在即,2期即将售罄,3期华章启幕
万科物业期待更多的兄弟姐妹,一起携手共筑万科家庭

安全人员 | 15名

男、女不限,20-35岁,待人亲切,有责任感、有经验者优先(初中以上学历)。

财务专员 | 1名

女性,22-35岁,细心负责;持有会计上岗证,一年以上相关工作经验(大专以上学历)。

客服主管 | 1名

男、女不限,22-35岁,认真负责;持物业管理上岗证;二年以上物业管理工作经验(大专以上学历)。

客服 | 2名

男、女不限,22-35岁,品貌皆佳,善于交际;持物业管理上岗证;二年以上相关工作经验,拥有物业管理、宾馆、酒店客户经验者优先(大专以上学历)。

水电维修主管 | 1名

男性,25-45岁,技术过硬;具有相关技能证书(中级以上为佳);两年以上水电维修经验,具有物业维修经验者优先(中专以上学历)。

人事 | 1名

男、女不限,22-35岁,品貌皆佳,熟悉人员招聘渠道,熟悉人员培训、绩效考核、人才职业规划等流程;三年以上工作经验者优先(大专以上学历)。

联系人:徐小姐 | 联系电话:13865998984

城市在变,物价在变,始终不变的是物业的微笑

城市在变,物价在变,生活节奏也在变,当你拖着疲惫的身心回到小区,看到物业人员温和的笑容之时,是否会觉得自己多年来忽视了这些始终如一的温馨?

业主们可曾想过:不是物业不关心你,而是你先抛弃了物业

在报上、网上,很多人都在谈论物业的优劣。挑不完的刺、说不清的抱怨,然而业主们可曾想过:不是物业不关心你,而是你先抛弃了物业。每当嘲笑物业人员打招呼却不看着您的脸时,他们正在一遍又一遍地默记您的车牌;每当您认为保安人员在停车场的台阶上偷懒时,他们早已经检查了几个车库;每当您半夜孤身回家路过巡逻的保安队伍时,是否体会过这种安全感如何而来?

物业是一个细致活,尊重与信任来自于点滴的积累

其实放下对物业人员的吹毛求疵和冷若冰霜,便能看到他们尽心尽责的服务成果。万科物业管理部的一幅幅锦旗和一封封感谢信,便是业主对万科物业亲情服务的最好认可。

正如万科物业“全心全意,事无巨细”的坚持,尊重与信任来自于点滴的积累。万科物业对员工的要求是从细节做起,一次大感动可以让人一时震撼,而多次小感动却能令人长久温暖。向业主主动微笑问好是每个万科物业人员的自我要求,当有陌生人开车进入时万科物业会详细询问他要去的门牌号,并且安保人员会一直跟着这辆车直到目的地。如果遇到业主需要搬运安装的活儿,万科物业人员也会义不容辞前去帮忙,更不用说看一下孩子,换一个车胎这些理所当然的事情。微笑与爱始终如一,点点滴滴的积累,让万科物业亲如友,近如邻。